
Referat fra ordinær generalforsamling 2018 

 
  

Grundejerforeningen Vestergårdsparken 94 

 
 

     Horsens den 26.02.2018 

 

Bestyrelsen er repræsenteret af Rasmus Hansen, Thomas Topp, Michael Filtenborg, 

Mads Knudsen og Kristian Larsen. 

 

15 medlemmer er mødt op. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 

  

1. Valg af dirigent 
 

Michael Filtenborg er valgt 

 

2. Formanden aflægger beretning 

 
Siden sidste Generalforsamling har der været afholdt tre arrangementer. To 

fastelavnsfester og en sommerfest i 2016. Fastelavnsfesterne er begge afholdt 

som vanligt men sommerfesten blev udvidet til en sommerweekend så fredag 

aften blev der afholdt børnedisco, lørdag formiddag stod på den på banko i teltet 

med sponserede gaver fra lokale butikker – senere lørdag var der så dømt 

sommerfest som vi kender den.. 

Tak for den store opbakning ifm. denne sommerweekend og til de frivillige som 

hjælper med at sætte telt op og pille det ned igen. 

 

Der er skiftet ejer i ca. boliger siden sidste generalforsamling. Sidste år blev 

Klintevej 3 og 7. Snerlevej 17 og 25. 41 (på kun fire dage) Ligeledes er der solgt 

huse på både Ærtevej.  

Bestyrelsen bekendt at der pt er to boliger til salg i området. 

 

Vi er nu kommer på facebook, vestergaardsparken94 

 

Slutteligt en opfordring til at besøge hjemmeside www.vestergaardsparken94.dk  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.vestergaardsparken94.dk/


3. Regnskab 2016 & 2017 fremlægges til godkendelse 

 
Kontingent er nu 500 kr/år 

Overskud på 7500 sidste 

Mangler kun 7 måneders rate til legeplads, til forfald maj 

Der mangler note om restancer 

Kun 1 hustand betaler ikke, men er til salg, hvor vi forventer at få restancen 

Indkrævet. 

 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2018 & 2019 (bestyrelsen foreslår uændret 

kontingent Kr 500/år)   
Vi mener kontingent skal være uændret 

Kontingent forsætter uændret på 500 kr/år 

 

5. Valg af Bestyrelsesmedlemmer, Revisor og Suppleanter 
 

Erik bruun Jacobsen og Thomas Løgum Schultz samt Torsten Carnelli er valgt ind 

Thomas Topp udtræder. 

Michael Filtenborg og Christian Reinholdt Sørensen er valgt til suppleant  

Lise er genvalgt revisor og Jan suppleant 

 

Det foreslås enstemmigt at vedtægter ændres så der er GF hvert år. 

 

Der indkaldes til ekstra ordinær GF for at vedtage ovennævnte 

 

6. Indkomne forslag:  
 

Flere medlemmer har indsendt forslag omkring kattehold og lovgivning herom: 

 

Flere medlemmer har kontaktet bestyrelsen vedr. Problemer med katte der 

render og skider i folks haver samt hundelorte på fortovene. 

 

Hundelorte på fortoven er klart ejerens ansvar. 

Katte der skider i haver er svære at dæmme op for og bestyrelsen har ikke 

mandat til at lovgive eller lave regelsæt om denne problemstilling – vi har dog 

skrevet direkte ud til medlemmerne samt kommet med opfordringer via 

facebook til at vise hensyn begge veje.. 

 

Der var artikel i HF, hvor folk skulle holde deres katte på matriklen 

 

Vi opfordrer endnu engang grundejere til at lade deres kæledyr besørge sig på 

egen matrikel 

 

Der bliver skiftet sand i sandkasse om 2 måneder. 

 

Der indhentes tilbud på kattelem fra medlem. 



 

Der skal sættes skilt op om at fald sand ikke skal spredes på græsset men blive i 

sandkassen 
 

7. Eventuelt: 

 

Nabo Hjælp. 

 

Vi er 94 husstande i grundejerforeningen. 45 havde tilkendegivet de ønskede at 

være med i nabohjælp, fra start. 

 

Vi vurderer at ca. 35 på nuværende tidspunkt har opsat klistermærke på 

postkasse, som symbol på man er med i nabo hjælp. 

 

Oprindelig havde GF94 indkøbt 6 skilte til de største veje. 1 februar 2018 er der 

indkøbt yderlig 3 skilte, så at alle de sideveje hvor der er medlemmer som har 

opsat klistermærke på postkassen, også har fået opsat skilt. Der indkøbes yderlig 

1 skilt da endnu en sidevej er kommet med i Nabo Hjælp 

 

De først udleverede klistermærker til postkasserne har været af dårlig kvalitet, da 

de mister den røde farve. Man kan kontakte Nabo Hjælp og får tilsendt nye 

klistermærker, af bedre kvalitet 
 

   

Der indstilles til at der afholdes sommerfest hver år. Positiv stemning 

Det er en beslutning for den nye bestyrelse 

  


